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                 أ-قارن بين كل من الوسائط  اللاسلكية التالية .                                            (6 علامات)          
                 
	وجه المقارنة
	موجات الراديو
	الأشعة تحت الحمراء

	مبدأ عملها

	
	

	مثال

	
	

	خصائصها
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 Fatimah Al-Alem
مدرسة حريما الثانوية للبنات


اختبار الشهر الأول لمبحث الحاسوب – للصف العاشر


الاسم:........................................الشعبة (            )





              عللي سبب كل من ما ياتي:- (3 علامات)


                من مميزات شبكة الخادم/المستفيد حماية مركزية للمعلومات.


...............................................................................................................................................


لا يوجد جهاز محدد لإدارة الشبكة التناظرية. ............................................................................................................................................... مشاركة الاجهزة يؤدي الى خفض الكلفة. ...............................................................................................................................................


...............................................................................................................................................








           ارسمي الشكل الذي يوضح مكونات التراسل وعلاقتها ببعضها ؟ (3علامات)         

















                 6. حددي نوع الشبكة المستخدمة في الإماكن أو التطبيقات التالية. (علامتان)


                مختبر الحاسوب في مدرستك --------------------------------------------------- .


               ربط فروع شركة في عدة مدن مختلفة ------------------------------------------- .


               الاتصال الصوتي بين شخصين -------------------------------------------------- .


               ربط فروع جامعة البلقاء المختلفة-------------------------------------------------.


               الرسائل القصيرة باستخدام برامج المحادثة----------------------------------------.








7. اكمل الفراغات في كل مما يلي  (6 علامات)


أ.  من الامثلة على معدات ربط الشبكات: 


.........................................................................و............................................................... 


ب. من الأمثلة على وسائط الاتصال السلكية  : 


........................................................................و................................................................. 


ج. مبدا عمل TCP  هو:


......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 











